Информисани пристанак и сагласност за учешће у истраживању

Поштовани, 

Молимо Вас да учествујете у истраживању Института за јавно здравље Србије „Др Милан Јовановић Батут“ које има за циљ испитивање знања и ставова жена старости од 45 до 69 година о мамографском прегледу дојке, одобрено одлуком Етичког одбора ове установе. 

Учешће у истраживању је АНОНИМНО и ДОБРОВОЉНО. Ваши одговори ће бити обједињени са одговорима других учесника у званичном извештају о овом истраживању. 

Све добијене информације су строго поверљиве, а увид у податке ће имати само истраживачки тим. 

Учешће у истраживању је добровољно и из њега можете одустати у било којем тренутку, без икаквих последица. 

За попуњавање упитника је потребно око 10 минута. За сва питања у вези са истраживањем можете се обратити на e-mail: katarina_boricic@batut.org.rs.
Пре него што почнете да попуњавате упитник, уверите се да сте прочитали и разумели информације у наставку.

О чему се ради у овом истраживању  и да ли морам да учествујем?

Ово истраживање има за циљ да прикупи податке у вези са Вашим ставовима у вези са мамографским прегледом дојке. 

У истраживању могу учествовати само особе старије од 45 година, које живе у Србији. Учешће је у потпуности добровољно. 

Које су ризици у вези са учешћем? 

Не постоје никакви ризици везани за учешће. Ако се осећате нелагодно и желите да прекинете учешће у истраживању, слободно то можете учинити у било ком тренутку без икаквих последица. У том случају, Ваши одговори неће бити сачувани. 

О чему ће бити питања?

Биће Вам постављена питања о Вашим социо-демографским одликама (нпр. пол, старост, ниво образовања), начину информисања о мамографском прегледу дојке, начину како сте донели одлуку да одете на преглед, шта вас је мотивисало и ваш став о самом прегледу.

Обавештење о локалној заштити личних података

У складу са тим у студији учествују оне особе које добровољно дају свој пристанак за учешће након добијања свих потребних информација о студији (циљеви, начин учешћа итд.). У процесу прикупљања података поред добровољности у потпуности ће се поштовати поверљивост информација које испитаник даје током истраживања.

Пре интервјуисања примењују се следеће процедуре:
· Сви учесници у студији биће информисани о томе да је истраживање у потпуности анонимно. Сви учесници у студији биће информисани да ће се њихови одговори тумачити само збирно, заједно са осталим одговорима осталих учесника, и да ће се неће користити лични подаци, нити ће се подаци открити другој страни.
· Сви испитаници ће бити обавештени пре почетка анкетирања о основним циљевима истраживања, носиоцу истраживања и начину учешћа у истом.
· Учесници ће такође бити информисани о времену које је потребно за попуњавање упитника и да у сваком тренутку могу одустати од учешћа.
· Анкетирање испитаника неће почети пре давања информисаног пристанка означавањем одређеног поља у онлине анкети или анкети у штампаној форми

Да ли сте сагласни да учествујете у овом истраживању? (заокружите)
Сагласан/-а сам да учествујем у истраживању

Нисам сагласн/-а да учествује у истраживању
